



**ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO - SEMAD/CGRHA N.º 017/2014 –  
CONCURSO PÚBLICO EDITAL 001/2013**

O Secretário Municipal de Administração de Ji-Paraná, Estado de Rondônia, no uso de suas atribuições legais, publica **ERRATA**, junto ao Edital de convocação N. **017**, publicado no Diário Oficial do Município e jornal Correio Popular de **09/10/2014**, para nele fazer constar:

**ONDE SE LÊ:**

**CARGO: M10 – TÉCNICO EM ENFERMAGEM – 40 Hs**

INSCRIÇÃO	NOME	NOTA FINAL	CLASS.
059.328-1	FERNANDO FERREIRA CASTELAR	68º	56,00
052.331-3	WILLIAN PABLO DE SOUZA	69º	56,00
055.341-7,	PRISCILA APARECIDA DA SILVA	70º	56,00
046.540-2,	CLASSIONE KLEIN DE ALMEIDA	71º	56,00
051.988-0	NILDA ROSA DE SÁ	72º	56,00
054.345-4	ROSILENA PEREIRA SOARES	73º	56,00
041.335-6	GREYCILENE COSTA ROCHA	74º	56,00
055.191- 0	ALINE EMILIA TOLEDO BRAGA	75º	56,00
042.272-0	ROSANE TEREZINHA GABRIEL	76º	55,00
048.290-0	DEBORA QUEIROZ DA SILVA	77º	55,00

**LEIA-SE:**

**CARGO: M10 – TÉCNICO EM ENFERMAGEM – 40 Hs**

INSCRIÇÃO	NOME	NOTA FINAL	CLASS.
059.328-1	FERNANDO FERREIRA CASTELAR	56,00	68º
052.331-3	WILLIAN PABLO DE SOUZA	56,00	69º
055.341-7,	PRISCILA APARECIDA DA SILVA	56,00	70º
046.540-2,	CLASSIONE KLEIN DE ALMEIDA	56,00	71º
051.988-0	NILDA ROSA DE SÁ	56,00	72º
054.345-4	ROSILENA PEREIRA SOARES	56,00	73º
041.335-6	GREYCILENE COSTA ROCHA	56,00	74º
055.191- 0	ALINE EMILIA TOLEDO BRAGA	56,00	75º
042.272-0	ROSANE TEREZINHA GABRIEL	55,00	76º
048.290-0	DEBORA QUEIROZ DA SILVA	55,00	77º

Ji-Paraná/RO, 08 de dezembro de 2014.

**Jair Eugênio Marinho**  
Secretário Municipal d/e Administração  
Dec. nº 001 e 003/GAB/PMJP/2013